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Partnerem Divadla U22 je

www.divadlou22.cz, www.kinoucko.cz | Změna programu vyhrazena. 

DIVADLO U22
 VÝBĚR Z PROGRAMU

KONCERTY

sobota 8. 3. v 18:30 hodin

KONCERT: PH7BAND / BELTORI    
MDŽ – hudební večer u příležitosti svátku žen

Hudební večer s možností tance a s překvape-
ním. Skupiny BELTORI a PH7band si zakládají 
na autorské tvorbě se srozumitelnými český-
mi texty ve stylu rockových a pop-rockových 
kapel. Více vokalistů i vokalistek ve svých 
řadách pak využívají k větší barevnosti své 
hudby.  Zajímavostí je, že PH7band tvoří hlavně 
muzikanti se zrakovým postižením. Folková 
formace LuAnKa + AJSHA jsou talentované 
mladé dívky, které získaly dvakrát 3. místo 
na Dětské Portě 2024 a 2. místo v autorské 
soutěži Zlatá struna (Ajsha). 

pondělí 24. 3. od 19:30 hodin 

ROBERT KŘESŤAN  
& DRUHÁ TRÁVA
Skupinu Druhá tráva založili v roce 1991 Ro-
bert Křesťan a Luboš Malina po svém odchodu 
od Poutníků. Druhá tráva dosud vydala 19 alb 
v Čechách i USA a je několikanásobným dr-
žitelem ocenění APH Anděl v kategorii Folk 
a Country. Jako jedna z mála českých kapel 
pravidelně každý rok absolvuje turné po Spo-
jených státech amerických. V loňském roce 
kapela získala Anděla za poslední album Díl 
první a Robert Křesťan vstoupil do Síně slávy.

POHÁDKY

sobota 8. 3. od 10:30 hodin

KRYSÁCI A ZTRACENÝ LUDVÍK  
(Divadlo Za2)

Pohádka na motivy večerníčku České televize. 
Dva krysáci Hubert a Hodan, laboratorní pot-
kan Eda a sádrový trpaslík Ludvíček jsou ne-
rozlučná parta, která zažívá na malém smetišti 
poblíž Vizovic jedno dobrodružství za druhým.

sobota 22. 3. od 10:30 hodin

DLOUHÝ, ŠIROKÝ A BYSTROZRAKÝ  
(Divadlo NAVĚTVI)

Loutková pohádka plná divadelních kouzel 
pro babičky i dědečky, maminky i tatínky, 
všechny dospěláky, co se rádi baví i dojíma-
jí nad klasickými pohádkovými příběhy, ale 
hlavně pro děti. Pohádka tak akorát, není 
totiž ani moc dlouhá a není ani příliš krát-
ká, je prostě dlouhá, široká a bystrozraká. 
Vstupné: 150,-

středa 12. 3. od 19:30 hodin  TIK TIK (Komorní divadlo Kalich)

autor: Laurent Baffie 
režie: Jakub Nvota   
hrají:  T. Kostková, K. Frejová, E. Josefíková / Š. Kubíková, V. Knop, J. Polášek, J. Nosek

Komedie z čekárny u psychiatra, kde se jednou setkají tři muži a tři ženy. Jsou různého 
věku, zaměstnání i osudu. Spojuje je jen stejný problém: trpí „tikem“, chcete-li, obsedantní 
neurózou, s níž se těžko žije. Všichni věří v pomoc světoznámého odborníka, u kterého 
se museli objednat dlouho předem. Jenže ten má velké zpoždění. Pacienti překonávají 
zábrany, seznamují se vzájemně se svými „tiky“ a během dlouhého čekání se nakonec 
sami pokusí o skupinovou terapii.

pondělí 28. 4. od 19:30 hodin  MLČETI ZLATO (Agentura Harlekýn)

autor: Eric Assous 
režie: Antonín Procházka 
obsazení:  J. Čenský, D. Morávková, F. Skopal / R. Hájek, D. Býmová / I. Korolová  

/ K. Vágnerová

Francouzská komedie o relativně ještě mladém manželství Gasparda a Clémence. Až na 
občasné drobné půtky je u nich všechno, jak má být. Jejich syn Lucas se oženil s krásnou 
Manon a mají spolu malého syna. Manon má ale milence a odjíždí s ním dokonce na dovo-
lenou. Tím dojde k prudké hádce, zda se má jejich syn rozvést. Gaspard je pro, Clémence 
proti. Názory se vyměňují stále rychleji a na světlo vyplouvají dlouho zasutá tajemství...

středa 14. 5. od 19:30 hodin  BOŽSKÁ SARAH (Divadlo Kalich)

autor: John Murrell 
režie: Alice Nellis  
hrají: Iva Janžurová, Kryštof Hádek / Igor Orozovič

Komorní, komediálně laděná hra o několika dnech na sklonku života herečky Sáry 
Bernhardtové, legendy francouzského divadla, ve společnosti jediného muže – oddaného 
tajemníka. Groteskní i jímavé rozhovory již nemohoucí a nemocné herečky s tajemníkem, který 
trpělivě snáší její rozmary i hašteřivost, otevírají nejen pohled na svět přelomu 19. a 20. století, 
ale především do stárnoucí osamělé duše velké osobnosti světového divadla.

 
středa 28. 4. 2025 v 19:30 hodin   
Mlčeti zlato
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tři měsíce nainstalované skenery na opač-
né straně městské části, v sídlišti Romance 
a chystáme se na další kontroly.

S dlouhodobě špatnou dopravní situací 
chceme skutečně něco udělat a věříme, že 
zlepšení je v našich silách.

Součástí řešení byla proto i moje schůz-
ka s novým ředitelem Městské policie 
hlavního města Prahy panem Ludvíkem 
Klemou, kterého jsem měl tu čest při-
vítat u nás na radnici v polovině února. 
Probírali jsme bezpečnost každodenního 
života v Praze 22, přičemž doprava patří 
k prioritám. Pan Klema zná problematiku 
dopravy na východním okraji Prahy velice 
dobře, ale i tak uvítal, že mohl vidět pro-
blémy na vlastní oči a udělat si obrázek 
o naléhavosti situace. Když na vlastní 
oči vidíte kamiony odbočující do záka-
zu jeden za druhým, získáte jiný vztah 
k problému.

Mluvili jsme také o občanských podně-
tech a výsledcích monitoringu. Shodli jsme 
se, že je třeba společně jednat s Technickou 
správou komunikací (TSK) a zajistit efektiv-
nější kontrolu přestupků.

Druhým důležitým tématem bylo posílení 
hlídek Městské policie. Dlouhodobě usiluji 
o navýšení počtu strážníků. Není to jedno-
duché, chybí téměř všude. Jejich pravidelná 
přítomnost je přitom klíčová na přechodech 
u škol, při hlídání veřejného pořádku i při 
kontrolách dodržování dopravních před-
pisů – divokého parkování, zakázaných 
průjezdů atd. 

ú v o d n í  s l o v o
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VÁŽENÍ A MILÍ SPOLUOBČANÉ, 

v posledních dvou číslech zpravodaje jsme 
se podrobněji věnovali dopravním problé-
mům, které dlouhodobě trápí naši měst-
skou část. Jedná se především o porušování 
předpisů řidiči kamionové dopravy. Brázdí 
naši městskou část bez ohledu na zákazy 
vjezdu. Často nedodržují ani rychlostní 
omezení (viz kontroly v Pitkovicích v UZ 
12/24). Řidiči osobních vozidel si pak zjed-
nodušují cestu „zkratkami“, na což si zcela 
oprávněně stěžujete. Taková je třeba situace 
na sídlišti Romance, kde byl hlavní tah síd-
lištěm (ulice V. Trojana) ve špičce doslova 
ucpán vozy (viz UZ 2/25). 

K tomu, abychom mohli situaci sku-
tečně změnit, potřebujeme tvrdá data. 
Dvouměsíční monitoring pomocí kame-
rového systému DataFriends nám ukázal, 
že nejde jen o nějaký pocit. Přes pitkovický 
„kruháč“ projíždí denně desítky vozů nad 
3,5 tuny, které tu nemají co dělat. Máme na 

Opravdu mě proto potěšilo, když mi 
pan ředitel Klema přislíbil, že pokud se 
nám podaří najít vhodné kandidáty do 
řad městské policie, budou přednostně 
přiřazeni na služebnu v Praze 22. Už brzy 
vás proto budeme informovat o konkrét-
ních náborových podmínkách a budeme 
velice rádi za vaši pomoc s hledáním posil. 
Považuji to za velký krok vpřed a věřím, že se 
nám tím společně podaří zvýšit bezpečnost 
i komfort života v našich ulicích.

Krom toho jsme se věnovali i podnětům, 
které od vás průběžně dostávám na setká-
ních „Se starostou na pivo“. Řada z nich je 
totiž spojená právě s nedostatkem strážníků 
v ulicích. Jsem rád za tato setkání, protože 
nám často pomáhají ujasnit si podstatu 
místních potřeb. 

Tím bych vás také rád pozval na další se-
tkání, které se uskuteční 6. března v Hájku, 
v Hájecké hospůdce, od 18 hodin. Přijďte 
mi sdělit své názory, návrhy i problémy.

Těším se na další setkání s vámi.

Nový ředitel Městské policie hl. m. Prahy, Ludvík Klema, mi přislíbil, že získáme-li nové strážníky, 
přiřadí je přednostně do naší městské části.

 Váš Tomáš Kaněra  
starosta MČ Praha 22
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CUKROVARSKÝ RYBNÍK:  
PAMÁTNÍK MINULOSTI  
A KROK K NAŠÍ BUDOUCNOSTI

Doba „bílého zlata“, které bylo ve 
své době symbolem bohatství, 
je ale pryč. A tak ještě nedávno 
bahnitý a zarostlý rybník má 
nyní šanci sloužit odpočinku a 

rekreaci. Pojďme se podívat na jeho dlou-
hou historii.  

SVORNĚ KU PŘEDU! 

Před skoro 160 lety byla uprostřed Uhříněvsi 
založena Spolková rolnická továrna na cukr. 
Měla kapitál 180 tisíc zlatých, v jejím čele 
stál šlechtic, rytíř Adolf z Mayerbachu, stat-
kář, poděbradský Josef Konopásek, a staros-
ta Uhříněvsi, František Koliha. Jako vhodné 
místo pro stavbu byl vybrán okraj tehdejší 
knížecí bažantnice, tam kde dnes stojí bu-
dova městského úřadu. 

Na bělostné mramorové zakládací desce se 
skvěl zlatým písmem nápis: „Žehnej Bůh! 
Svorně ku předu! Základ položen 1868“. 
(Z tak užitečného spojenectví zástupců 

rozdílných skupin a názorů – tehdejší šlech-
ty, velkostatkářů a měšťanů – ve prospěch 
všech zúčastněných a samotné obce, 
bychom se mimochodem mohli poučit 
v Uhříněvsi i dneska.) Stavba cukrovaru 
začala na jaře téhož roku, budovala ho zed-
nická firma Vacek z Prahy. 

Tehdy moderní cukrovarnické stroje do-
daly karlínské a smíchovské továrny firem 
Daněk a Ringhoffer. (Z té první pak časem 
vzniklo ČKD – Českomoravská-Kolben-
Daněk a z té druhé po dlouhých dese-
tiletích Vagónka Tatra Smíchov.) V těch 
hrdinských dobách se stavělo a budovalo 

rychle, takže už za půl roku, 15. listopadu 
1868, požehnal stroje a budovy uhříně-
veského cukrovaru kanovník Metropolitní 
kapituly u Sv. Víta v Praze Vincenc Bradáč. 
A vzápětí zde začali zpracovávat na cukr 
tisíce metráků řepy. Toho roku to bylo 
3 865 tun. 

Společníci cukrovaru byli prozíraví, pro-
tože už pár let poté, roku 1871, dorazila 
do Uhříněvsi železniční dráha od Vídně. 
A tak mohl moderní cukrovar zpracová-
vat také řepu z jihu až k Táboru. Náhlou 
prosperitu cukrovaru, a tedy i městysu 
Uhříněves, ovšem málem zlikvidovala da-
ňová reforma roku 1888. (Už tehdy tedy 
dokázaly nerozumné daně způsobit ka-
tastrofu.) Zmíněný podílník-šlechtic, rytíř 
Adolf z Mayerbachu, naštěstí použil na 
záchranu cukrovaru své rodinné úspory. 
Díky tomu firma přežila, a ještě dokázala 
využít bankrotu konkurence, když nakou-
pila cukrovarnické stroje z krachujícího 
cukrovaru v Berouně. 

Dnes už je to záležitost pamětníků, ale ještě před 25 lety byl dominantou Uhříněvsi 
cukrovar. A ne ledajaký, svého času zpracovával cukrovou řepu dovezenou z celého 
širokého okolí, někdy až z Tábora. Jenže podmínkou výroby cukru, kdysi nazývaného 
„bílé zlato“, je dostatek vody. V předminulém století ji zajišťoval především náš 
Cukrovarský rybník. 

Cukrovarský rybník přímo ve středu Uhříněvsi se ze zanedbaného bahňáku proměnuje v oázu relaxace a příjemně strávených chvil odpočinku.
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VODA, VODA, VODA

Cukrovar se tedy rozrůstal a prosperoval. 
Jenže ke stále větší výrobě cukru potřeboval 
hodně vody. Spousty vody. A jeho vlastní 
studně nemohly stačit. Proto také vznikl 
Cukrovarský rybník, který sloužil jako výraz-
ná zásobárna. Jeho vodu upravovali přímo 
v továrně. 

V roce 1893 ovšem uhříněveský cukrovar 
produkoval 14krát více cukru, než když ho 
postavili. Proto bylo nutné vybudovat jeden 
a půl kilometru dlouhé potrubí, které vedlo 
až k Podleskému rybníku. Ten je dodnes 
druhým největším pražským rybníkem, 
hned po rybníku Počernickém. Má rozlohu 
přes 14 hektarů. 

S postupným úpadkem místního cukrovar-
nického průmyslu došlo bohužel i k úpadku 
místních rybníků. Poslední dodávka řepy 
byla v cukrovaru zpracována v roce 1968, 
hned poté byl cukrovar zrušen. Chátrající 
budovy napřed sloužily jako sklad řepy, 
pak jako sklad státního podniku Ovoce 
a zelenina. 

Po roce 1989 rozpad bývalých cukrovar-
ských budov pokračoval, hyzdily přirozené 
centrum budoucí městské části. A tady 
musím být trochu osobní. Když jsem 
v roce 1998 jako místostarosta vstoupil 
po volbách na uhříněveskou radnici, bylo 
jasné, že cukrovar, který položil základ 
rozvoje Uhříněvsi, nepůjde zachránit. 
Dnešními technologiemi a za dnešních 
dotací by to možná šlo, ale tehdy před více 
než 26 lety nás čekalo těžké rozhodnutí. 
Zdevastované budovy cukrovaru musely 
jít k zemi.

Místo nich se podařilo na pozemcích cuk-
rovaru vybudovat náš sen. Nové moderní 
centrum Uhříněvsi, které si zasloužilo ad-
ministrativní změnu na Prahu 22. I díky 
tomu jsme k nám mohli přitáhnout občan-
ské služby, které by byly jinak dostupné až 
v dalekých částech Prahy. 

A já jsem dodnes pyšný, že místo brown-
fieldu se podařilo vytvořit současné Nové 
náměstí a dodat Uhříněvsi skutečné mo-
derní centrum. Na místě rozpadajícího se 
cukrovaru jsme pod mou gescí postavili 
okrouhlou budovu dnešního Úřadu městské 
části Praha 22. Vznikla tolik potřebná školní 
jídelna, o kus dál lékařský dům a dům pro 
seniory. Připomínkou zaniklého cukrovaru 
jsou tak především bývalé cukrovarnické 
stáje pro koně, dnes městské muzeum 
a knihovna. A samozřejmě Cukrovarnický 
rybník.

PROSTOR PRO KRÁSU  
I ODPOČINEK

Využít rybník v centru městské části pro 
rekreaci a zkrášlení obce jsme pochopitelně 
chtěli už tehdy, po roce 2000. Ale nakonec 
byly důležitější stavby, a tak se uhříněveská 
radnice snaží změnit zanedbaný žabák 
v elegantní vodní plochu teprve posled-
ních deset let. 

Ve výběrových řízeních vyhrály práce na 
rybníku různé firmy. Zprvu byla postavena 
nová hráz, požerák a upraveno koryto. Pak 
se práce trochu zadrhly, další firma neúměr-
ně navyšovala ceny. Teprve na konci roku 
2023 se do práce pustila zatím poslední fir-
ma – Bratři Gallové & spol. Ta dostala za úkol 
postavit podél západního břehu rybníka 

nové železobetonové opěrné zdi a zajistit 
obřími kameny protilehlý břeh. 

Na dně rybníku nyní vznikla dvě pásma 
stojaté vody pro rozvoj vodních rostlin, 
splachu zeminy do vody brání kokosové 
rohože. Rybník je tak připraven na fázi třetí, 
která by měla propojit Cukrovarský rybník 
s nedalekým revitalizovaným parkem. Jeho 
plán vznikal už před 15 lety, dnes by měl 
park oživit dřevěný altán s fontánou, nové 
pěšiny včetně ocelové lávky přes Říčanský 
potok, veřejné osvětlení i dřevěné molo 
nad vodou rybníka. Možná k odpočinku 
a slunění, možná jako nástupní plocha ke 
koupání…

Sto šedesát let poté, co uhříněveský cuk-
rovar odstartoval rozvoj městyse, by se tak 
brzy mohla naše městská část pochlubit 
krásným odpočinkovým prostorem, hod-
ným obytného sídla 21.století. Na radnici 
chceme, aby obnovený Cukrovarský ryb-
ník dotvořil atmosféru moderní Uhříněvsi. 
Dokončíme tak práci, kterou jsme – mnozí 
společně se mnou – začínali před pětadva-
ceti lety. Věřím, že se nám to nejpozději za 
rok podaří občanům předvést.

Hrubý lomový kámen na okrajích rybníku v dohledné době doplní dřevěné molo, připravené ke 
slunění a zřejmě i jako nástupní plocha ke koupání.

Takhle vypadala někdejší dominanta Uhříněvsi, 
Spolková rolnická továrna na cukr.

 Martin Langmajer 
první místostarosta Prahy 22

pro výstavbu a územní plánování



ZŠ U OBORY
Ve dnech 22. – 24. dubna 2025 od 14:00 
do 18:00. Dne 4. června 2025 – zápis pro 
cizince s dočasnou ochranou*. Rezervační 
systém bude spuštěn ve dnech 7. – 22. 
dubna.  www.zsuobory.cz

ZŠ JANDUSŮ
Ve dnech 23. – 24. dubna 2025 od 14:00 
do 18:00. Dne 12. června 2025 – zápis pro 
cizince s dočasnou ochranou*. Rezervační 
systém bude spuštěn ve dnech 1. – 22. 
dubna. Dne 20. března zve škola na Den 
otevřených dveří.  www.zsjandusu.net

K ZÁPISU JE TŘEBA PŘINÉST:
•  občanský průkaz alespoň jednoho zákonného zástupce
•  rodný list dítěte
•  u cizinců doklady o trvalém či přechodném pobytu

Uvažujete o odkladu povinné školní docházky? Již nyní se ob-
jednejte v Pedagogicko-psychologické poradně pro Prahu 10. 
Více na https://www.ppp10.eu

ZÁPIS DO MATEŘSKÝCH ŠKOL
Proběhne ve dnech 5. a 6. května 2025 od 13:00 do 17:00. 
Pro bližší informace, prosím, sledujte:
www.msslunecni.cz | www.mspitkovice.cz | www.msuhrineves.cz

  Pavlína Harantová

ZÁPIS DO ZÁKLADNÍCH  
A MATEŘSKÝCH ŠKOL  
MČ PRAHA 22  
ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

LESNÍ HERNALESNÍ HERNA

K D Y ?  K D Y ?  K AŽD O U  S TŘE D U  1 0 - 1 2  H O DK AŽD O U  S TŘE D U  1 0 - 1 2  H O D

K D E ?K D E ?  B O H U M I L A  Z A H R A D A ,  P R A H A - K O L O V R A T Y B O H U M I L A  Z A H R A D A ,  P R A H A - K O L O V R A T Y

P R O  DĚT I  O D  2  L E T ,P R O  DĚT I  O D  2  L E T ,
K T E R É  R Á D Y  P R O Z K O U M A V A J Í  S VĚTK T E R É  R Á D Y  P R O Z K O U M A V A J Í  S VĚT   

( Z A  K AŽD É H O  P OČA S Í )( Z A  K AŽD É H O  P OČA S Í )

Začínáme 12. 3.2025Začínáme 12. 3.2025

P ř i h l á s i t  s e  m ů ž e t e  n a  e - m a i l uP ř i h l á s i t  s e  m ů ž e t e  n a  e - m a i l u   
he rnav l ese@gma i l . comhe rnav l ese@gma i l . com

V E  S P O L U P R Á C I  SV E  S P O L U P R Á C I  S     L E S N Í  MŠ  S O O V IČ K AL E S N Í  MŠ  S O O V IČ K A

V í c e  i n f o r m a c í  n a l e z n e t e  n a  F B  s t r á n c eV í c e  i n f o r m a c í  n a l e z n e t e  n a  F B  s t r á n c e
L e s n í  h e r n a  -  K o l o v r a t yL e s n í  h e r n a  -  K o l o v r a t y   

*  Cizinec, kterému 
byla v České 
republice poskyt-
nuta dočasná 
ochrana podle  
zákona o někte-
rých opatřeních 
v souvislosti 
s ozbrojeným 
konfliktem na 
území Ukrajiny 
vyvolaným, invazí 
vojsk Ruské 
federace.

V sobotu 25. ledna 2025 jsme se s naším turistickým oddílem 
podruhé zúčastnili Zimního přechodu Brd, tentokrát již 
56. ročníku, který tradičně pořádají pražští skauti. Sešli 

jsme se na uhříněveském nádraží a vlakem jsme se vydali do 
Rymáně. Společně s ostatními oddíly jsme prošli Mníšek pod 
Brdy, Stříbrnou Lhotu až na Kytínskou louku u trampských osad 
Na Rovinách. Tady jsme se setkali s desítkami dalších oddílů 
a také se starými známými z jiných skautských akcí, kterých 
jsme se s naším turistickým oddílem už zúčastnili. Také jsme se 
tu pustili do výměny brděnek s jinými oddíly. Šelmáci si rovněž 
zahráli hry a soutěže, které tu byly připraveny. Ve 13 hodin jsme 
se zúčastnili nástupu, při kterém jsme si zakřičeli: „My jsme 
Šelmy z Uhříněvsi“. A pak jsme se vydali na další cestu po Brdech, 
například jsme se podívali na jezírko u trampské osady El Paso. 
A pak do Řevnic na vlak a s ním domů. 

 Libor Čermák 
vedoucí oddílu

VÝPRAVA T. O. ŠELMY NA ZIMNÍ 
PŘECHOD BRD
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TERMÍNY PORADEN (PORADNA U POŠTY)
Senior poradna 
p. Drozenová, každý čtvrtek (10:00 – 12:00)

Poradna pro rovné příležitosti a kariérní poradna 
p. Kaňoková,  
první pátek v měsíci: 7. 3. (8:00 – 14:00)

Dluhová poradna čtvrtek 6. 3. (13:00 – 16:00)

Právní poradna 
p. Skutková, p. Fryč, čtvrtek 20. 3. (13:30 – 16:00)

Termín třeba objednat osobně (podatelna přízemí radnice), 
e-mailem (podatelna@praha22.cz) nebo telefonicky  
(271 071 812). Pro občany MČ Praha 22 jsou poradny zdarma.

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU 
A BIOODPADU 
Stanoviště  Den Doba přistavení (hod.)
Pardubická x Rájecká VOK 8. 3. 9 – 13*
Na Blanici x K Podchodu VOK 8. 3. 9 – 13*
Pod Markétou x Předpolní VOK 8. 3. 12 – 16*
Bedlová VOK 8. 3. 12 – 16*
Pod Markétou č. p. 87 (hřiště) VOK 15. 3. 9 – 13*
V Pitkovičkách VOK 15. 3. 9 – 13*
K Dálnici č. p. 622 VOK 15. 3. 9 – 13*
K Netlukám (sídliště VÚŽV) VOK 15. 3. 12 – 16*
Františka Diviše č. p. 740 VOK 15. 3. 12 – 16*
Kašovická x Lnářská VOK 5. 4. 9 – 13*
Křelovická x Nad Volyňkou VOK 5. 4. 9 – 13*
Přátelství č. p. 963 (areál VÚŽV) VOK 5. 4. 12 – 16*
Pod Markétou x Předpolní VOK 5. 4. 12 – 16*
Bedlová VOK 5. 4. 12 – 16*
Františka Diviše č. p. 740 BIO 12. 4. 9 – 12*
K Dálnici č. p. 622 BIO 12. 4. 13 – 16*
*  Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do 

doby uvedené v tabulce (VOK – objemný odpad, BIO – biologicky 
rozložitelný odpad).

 Jitka Kochánková  
referentka Odboru životního prostředí

r a d n i c e 

ZPRÁVA O DOŠLÝCH STÍŽNOSTECH 
A PETICÍCH ZA ROK 2024 
Na svém 2. zasedání dne 22. ledna 2025 byla RMČ Praha 22 sezná-
mena se statistikou došlých stížností a petic občanů, jak byly přijaty 
a zaznamenány Odborem kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22 v roce 
2024. RMČ vzala zprávu na vědomí a uložila ji zveřejnit na webových 
stránkách MČ Praha 22 a v Uhříněveském zpravodaji.

Všechna došlá podání za rok 2024 byla řádně zaevidována v písemné 
a elektronické podobě a předána k vyřízení příslušným odborům. 
Celkem za rok 2024 nedošla žádná petice, jako stížnost bylo zare-
gistrováno jedno podání.

Stížnost byla proti postupu správního orgánu ve smyslu ust. § 175 
zákona č. 500/2004 Sb. správního řádu. 

Počet podání celkem 1
Z toho  – petic 0
            – stížností 1
Vyřízeno  1
Přechází do roku 2025 0
Nevyřízeno – odloženo 0
Počet podaných opravných prostředků 0

Všechna podání byla zpracována v souladu s organizačním řá-
dem a pravidly pro vyřizování stížností a petic podaných orgánům 
Městské části Praha 22.

 Jana Machačová 
oprávněná osoba, správní orgán ÚMČ Praha 22

VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2024
O POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ V REŽIMU Z. Č. 106/1999 SB.,  
O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Podle ustanovení § 18 uvedeného zákona je příjemce žádostí, tedy ÚMČ 
Praha 22, povinen vždy k 31. prosinci běžného roku zpracovat a do konce 
měsíce března roku následujícího zveřejnit výroční zprávu o své činnosti 
v oblasti poskytování informací v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svo-
bodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“). Na svém 2. zasedání dne 22. ledna 2025 vzala Rada MČ Praha 
22 tuto výroční zprávu na vědomí a v souladu s InfZ ji uložila zveřejnit 
na webových stránkách MČ Praha 22 a dále v Uhříněveském zpravodaji.

Zpráva uvádí, že z 49 přijatých žádostí v roce 2024 bylo vydáno rozhod-
nutí o odmítnutí informace u pěti žádostí a vyřízení jedné přechází do 
roku 2025. Odvolání proti rozhodnutí o neposkytnutí informace podali 
dva žadatelé. Nebyl vydán žádný rozsudek ve věci přezkoumání zákon-
nosti rozhodnutí povinného subjektu o odmítnutí žádosti o poskytnutí 
informace.  Nebyla poskytnuta žádná výhradní licence. A nebyla podána 
žádná stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace.  

Běžné dotazy občanů nejsou v této statistice vedeny, protože nespa-
dající pod rámec InfZ a jsou zaměstnanci úřadu řešeny průběžně 
telefonicky nebo při osobním jednání. Úřad MČ Praha 22 však poskytuje 
informace také podle zvláštních zákonů (např. zákona č. 123/1998 
Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů), ty se však ve výroční zprávě nepodchycují. Další informace 
poskytuje Otevřené informační centrum v přízemí radnice, vývěsková 
služba a Uhříněveský zpravodaj, který je občanům žijícím ve správním 
území Prahy 22 dodávaný zdarma do schránek. Dále pak v elektronické 
verzi na webu úřadu, FB úřadu a prostřednictvím mobilního rozhlasu.

Povinně zveřejňované informace podle InfZ jsou uvedeny na webových 
stránkách MČ Praha 22 – www.praha22.cz, kde lze nalézt také tuto 
výroční zprávu.
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s e n i o ř i  a  k r á t c e

ZO 22/30 SENIOŘI ČR PRAHA 22 A KLUB SENIORŮ

PROGRAM NA BŘEZEN 2025
Provoz klubu: pondělí a čtvrtek od 14 hodin
Adresa: Nové náměstí 1440/2a, Praha 22, DPS II, 3. poschodí.

„Nikdy nebuďte vězněm své minulosti. Byla to jenom lekce.
Není to doživotní trest.“

 AKCE ZO SENIOŘI ČR PRAHA 22
 18. a 19. 3. Bazar ošacení
 11. 3. Vycházka s R. Truhlářovou 
 25. 3. Deskové hry od 16:00 v klubové místnosti DPS II
Vycházky s R. Truhlářovou započnou od měsíce března.

PROGRAM
 3., 10., 17., 24., 31. 3.  Kavárnička, společenské hry, 

komunikace
(3., 17. a 31. 3. – od 17:00 – Zpíváme si pro radost)
 6. 3.  Trénování paměti s B. Oprchalovou
 13. 3. Senioři a děti – mezigenerační setkávání
 20. 3. Inge Petryčka – Mezinárodní kuchyně
 26. 3. Bleší trh od 9 do 15:00 v DPS II
 27. 3. Práce s mobilem s Vl. Lustigovou  

ZÁJEZD
15. dubna – Jednodenní zájezd do Polska – Kudowa Zdrój, 
prohlídka lázeňského města, nákup v tržnici. Odjezd v 6:30 od 
zastávky Nové náměstí směr Praha.

Bližší informace v klubu na tel.: 775 164 802, ve vývěsních skříň-
kách, v seniorské poradně vždy ve čtvrtek od 10:00 do 12:00 a na 
webu www.seniori-praha22-uhrineves.webnode.cz. 

 Stanislava Drozenová, vedoucí Klubu seniorů

NESVÍTÍ?
Pokud se setkáte s případem, že nesvítí některá z lamp veřejného 
osvětlení, najděte číslo štítku stožáru, který nesvítí a nahlašte ho na 
poruchovou linku (800 404 060 nebo poruchyvo@thmp.cz). Štítek je 
zhruba 150 cm od země směrem do silnice. Nahlášení je možné také 
přes formulář na www.thmp.cz, kde najdete i databázi lamp a jejich 
čísel. Pokud je na štítku více čísel (jako na našem snímku), hlašte jen 
první, nejvýše umístěné číslo (v našem případě by to bylo 17028). 

NALEZLI JSTE V PŘÍRODĚ OPUŠTĚNÉ MLÁDĚ?
V jarním období není zvláštností narazit při potulkách přírodou třeba 
na mladé zajíčky. Oproti králíkům se ale zajíčci rodí zcela vyvinutí: vidí, 
slyší, mají srst a dokonce už i zoubky. Samice je ihned po narození 
opouští a vrací se k nim maximálně jednou denně. Mláďata, která 
v přírodě naleznete, nejsou tedy opuštěná a nehrozí jim nebezpečí! 
Pokud proto není mládě zjevně poraněné, v žádném případě se ho 
nedotýkejte a nechte jej na místě. Podobně se nikdy nedotýkejte ani 
nalezených srnčat, protože by je matka mohla opustit. Nejste-li si jistí, 
zavolejte do některého z útulků či Národní sítě záchranných stanic. 
Centrální dispečink: 774 155 155. 
Stejné nebezpečí představují psi, kteří mohou mládě vyrušit a matku 
navždy zahnat. Psi by měli být proto vždy ovladatelní a na pokyn se 
ihned vrátit. Foto: Pixabay 

NESTÍHÁTE Z PRÁCE FARMÁŘSKÉ TRHY?
MČ dohodla úpravu času farmářských trhů na Novém náměstí tak, 
aby si tu aspoň jednou do měsíce mohli nakoupit i lidé, kteří se vracejí 
z práce později. Od března 2025 bude proto tržiště otevřeno každou 
poslední středu v měsíci až do 16 hodin. (M. Klich) 

ROK MLADÝCH ÚHOŘŮ
Právě před rokem bylo do 
uhříněveského revíru vysazeno 9000 
ks mladých úhořů, tzv. monté. Byly 
dovezeni z Francie a vypuštěni na 
místech, která nabízejí dostatek 
úkrytů. Spolu s nimi bylo vysazeno 
také 1000 ks malých štiček. Celá 
populace své první měsíce v novém 
prostředí podle místních rybářů přežila 
a má se čile k světu. 

BAZAR OŠACENÍ 
v přízemí DPS II

Darované šatstvo bude průběžně přijímáno 
v provozních dnech Klubu seniorů:

v úterý a středu 18. – 19. 3.  
(9:00 – 16:00)

Zbylé šatstvo bude předáno na humanitární účely.
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V lednu nastoupil do třídy 2. C nový 
žáček, pejsek Snoopy. Štěňátko 
labradorského retrívra se ve ško-

le připravuje na své budoucí povolání – 
vodicího psa. Výchovy sedmitýdenního 
rošťáka se děti z modulu chopily velmi 
zodpovědně. Pomáhají mu se socializací 
a spolu s paní učitelkou ho postupně učí 
základní povely poslušnosti. Snoopy dává 
na děti pozor, pomáhá ve škole s úklidem 
a někdy dětem rozdává i známky. V polo-
letí dostal na oplátku on vysvědčení od 

dětí. Jelikož to bylo jeho první vysvědčení, 
byli žáčci shovívaví. Snoopy dostal jednič-
ku za žvýkání kostičky, spaní, běh, turbo 
jídlo, ale i za braní mikin. Doufáme, že 
se bude malému pomocníkovi dařit i ve 
druhém pololetí. 

 Veronika Kratochvilová  
učitelka 2. C, ZŠ U Obory

SNOOPY CHODÍ DO ŠKOLY U OBORY

K luziště v areálu školy – nejen skvělý nápad, ale i velká 
výzva. Možná si myslíte, že jsme kluziště využívali jen 
o hodinách tělocviku, ale opak je pravdou. Ledová plocha 

se totiž stala výzvou a příležitostí i pro mě a mé osmáky. Jako malá 
holka jsem zimní čas trávila na zamrzlém Nadýmači a musím říct, 
že mě bruslení bavilo. Vlastně mě bavit nikdy nepřestalo, takže 
jsem si řekla, že budu bruslit se svými osmáky. Háček byl však 
v tom, že učím český jazyk a dějepis. A věřte nebo ne, i v těchto 
předmětech se dá bruslit a mnohé se naučit. Během českého 
jazyka jsme intenzivně prožívali bruslení, vnímali jsme ledovou 
plochu, své pocity jsme pak sepsali a vytvořili jsme na základě 
prožitku originální líčení. V praxi jsme si vyzkoušeli popis pra-
covního postupu – správně jsme utahovali brusle, kluci si drželi 
křížky, podle instrukcí se někteří v bruslení zdokonalili, jeden učil 
druhého. A dějepis? Věděli jste, že historie bruslení se začala psát 
4000 let před naším letopočtem? Zkusili byste odhadnout, z čeho 
se první brusle vyráběly? Mí osmáci už to vědí. 

Zkrátka jsme si to užili, smáli jsme se, vznikla vtipná videa, 
dál už čtěte jen z našich tváří.

 Jitka Rothová a 8. C 
ZŠ nám. Bří Jandusů

BRUSLENÍ, TO NENÍ JEN SPORT…

mateřská škola mateřská škola 
slunečnísluneční

hledáhledá    
pro pracoviště MŠ Sluneční, pro pracoviště MŠ Sluneční, 

Sluneční 1550/20Sluneční 1550/20

PANÍ UKLÍZEČKU
Úvazek 0,75 (30 hodin týdně). Úvazek 0,75 (30 hodin týdně). 

Směnný provoz  Směnný provoz  
ranní 7:30 – 13:30,  ranní 7:30 – 13:30,  

odpolední 12:30 – 18:30.odpolední 12:30 – 18:30.

Kontakt: Kontakt: 608 122 453608 122 453
info@msslunecni.czinfo@msslunecni.cz



MARIE  
TEREZIE 
ANTONIE 
FELICITA 
SAVOJSKÁ 
(1694 – 1772)
Nejvýznamnější postava 
uhříněveské historie lidově 
nazývaná „Cafojka“. Dcera 
Jana Adama Liechtensteina 
zvaného „Bohatý“. Po 
jeho smrti v roce 1712 se 
stala jako osmnáctiletá 
majitelkou rozsáhlého 

Černokosteleckého panství, zahrnujícího mimo jiné i Uhříněves. 
Dne 24. října 1713 se provdala za 26letého vévodu Savojského. 
Svojí štědrostí a laskavostí se stala dobrotitelkou zdejšího kraje. 
Zvelebovala statky, spravovala zpustlé vesnice, zakládala chudo-
bince, zřizovala školy, zaváděla bezplatné vyučování. Poddaným 
odpouštěla dluhy a opatřovala tržní a cechovní výsady. Po vá-
lečných útrapách let 1740 až 1763, kdy obyvatele sužoval hlad 
a nemoci, dala otevřít panské sýpky, rozdávala potraviny, neza-
městnaným sjednávala práci. V Uhříněvsi založila v roce 1763 
jednotřídní farní školu, založila též v dnešní Pivovarské restauraci 
jakousi „první školní jídelnu“. Hradila ze svých prostředků dřevo 
a suroviny na to, aby každé dítko navštěvující školu každý den 
dostalo talíř polévky a krajíc chleba. Značnou částkou přispěla 
na rozšíření uhříněveského kostela v letech 1740 až 1743. Její 
zásluhou byl též opraven zdejší zámek. 
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ANTONIE 
SVÁDOVÁ 
 (1887 – ?)
Jediná žena z Uhříněvsi, co 
přežila koncentrační tábor. 
Od počátku protektorátu 
pravidelně poslouchala 
vysílání stanice BBC. To 
se jí v polovině války stalo 
osudným. Gestapo ji zatklo 
přičiněním místní udavačky 
v květnu 1943 a následně 

uvěznilo v Horních Bavorech za Norimberkem. První rok tu pletla 
německým vojákům punčochy či párala, přešívala a opravovala 
německé vojenské uniformy. Následně pracovala rok v mlékárně. 
Nejhorší byly nemoci, které ona i spoluvězenkyně prodělaly. Za dva 
roky měla infekční žloutenku, trápilo ji revma, z nekvalitní stravy 
a vody trpěla úplavicí a prožila i úžeh. Nejsmutnější a nejhorší 
zážitky však měla z počátku po zatčení v pankrácké věznici 
a z chování příslušníků Gestapa v Petschkově paláci v Praze. Po 
osvobození koncentračního tábora Američany ve 24 nákladních 
autech jeli přes Ausburg do Tachova a do Plzně. Odtud přijela 
vlakem 29. dubna 1945 domů tvrdě poznamenaná na těle i na 
duchu, ale svobodná.

BOŽENA VESELÁ 
(1898 – 1983)
Jedna s  nejaktivnějších členek 
dramatického odboru TJ Sokol 
Uhříněves založeného v roce 1897, 
tedy rok před jejím narozením. Od 
počátku svého působení hrála ve 
většině divadelních her inscenova-
ných ve staré a později i nové so-
kolovně hlavní role různých žánrů 

– komedie, dramata i operety. Po náhlém úmrtí učitele skalního 
režiséra souboru Čeňka Koudely v roce 1937 převzala i jeho re-
žisérskou funkci a až do násilného ukončení sokolského divadla 
v období 2. světové války uvedla řadu divadelních her a operet. Z jí 
uvedených inscenací byly pozoruhodné zejména inscenace tehdy 
populárních komedií „Právo na hřích“, „Srdce na uzdě“, „Lidé na 
kře“ a „Zuzana hraje vabank“. Dále se hrála „Lucerna“, melodram 
„Radúz a Mahulena“, „Ideální manžel“ a „Paní mincmistrová“. 
Jedním z posledních představení souboru bylo v sezóně 1940 až 
1941 uvedení dramatu Gabriely Preissové „Její pastorkyňa“. Zde 
hrála roli kostelničky. 

Nadchází měsíc březen, měsíc, kdy si budeme připomínat Mezinárodní den žen. I v historii Uhříněvsi se 
vyskytlo několik výjimečných žen, které sice nejsou v pravém slova smyslu divy, ale jistě si zaslouží naši 
úctu a pozornost. Do historie Uhříněvsi se zapsaly tak, že jsou s ní neodmyslitelně spjaty, a některé z nich ji 
i významně ovlivňovaly. 

 Michal Klich, kurátor Uhříněveského muzea

2 7 .  č á s t  c y k l u  p a m ě t i h o d n o s t í  P r a h y  2 2
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HELENA FILIPOVÁ (1902 – 1990)
Uhříněveská rodačka, jedna z dvou dcer dlouholetého ředitele 
uhříněveského cukrovaru. Působila především jako učitelka 
hudby. Od mládí však patřila k nejaktivnějším členkám místní 
skupiny Českého červeného kříže. V 50. letech 20. století se stala 
první dobrovolnou pečovatelkou ČCK v Uhříněvsi. Za téměř 30 
let posloužila stovkám potřebných spoluobčanů. Její práce byla 
v 80. letech oceněna až nejvyšším ústředím Československého 
červeného kříže, které jí udělilo zlatý odznak „Zasloužilá pečo-
vatelka“ I. stupně.

JIŘINA GERLICHOVÁ  
(1929 – 2015)
Řádová sestra − Zdislávka. Po služ-
bě u lůžka v  nemocnici se v  70. 
letech stala pěstounkou v  SOS 
dětské vesničce Dubí u Karlových 
Varů. Do pěstounské péče dostala 
12 dětí.  V 80. letech pak i s dětmi 
přišla do Uhříněvsi, kde společnými 
silami opravili domek, který získala 
SOS vesnička jako dědictví po zdejší slečně učitelce, jež zemřela 
bez dědiců. Postupně vychovala všechny sourozence, působila 
jako kostelnice v kostele Všech svatých a posluhovala i zdejšímu 
faráři P. Oldřichu Pokorném. Především za její pěstounskou práci 
ji papež sv. Jan Pavel II. vyznamenal papežským prstenem, o čemž 
se tehdy zmínily i celostátní sdělovací prostředky.

LIBUŠE VOTAVOVÁ 
(1930 – 2022)
Uhříněveská rodačka, učitelka. 
Roku 1953 nastoupila do školy 
U Obory. Nejprve učila na 1. stupni, 
pak druhém, 20 let byla zástupkyní 
a 12 let ředitelkou školy. Po celý 
život ji mnozí nazývali, „chodící 
kronikou“ Uhříněvsi. Nebylo 
snad otázky, na kterou by neznala 
odpověď. Někdejší MNV jí vyčlenil místnost v Legionářském domě, 
kde začala shromažďovat upomínky na události v Uhříněvsi. 
Nakonec dosáhla toho, že v den 90. výročí povýšení Uhříněvsi 
na město 27. dubna 2003 bylo v bývalých cukrovarských stájích 
znovu otevřeno Uhříněvské muzeum. Byla platnou členkou sboru 
Českobratrské církve evangelické, Osvětové besedy, MS ČČK, kde 
byla oceněna medailí Alice Masarykové. Po roce 1989 se aktivně 
zapojila do obnovy sokolské jednoty. Neúnavně spolupracovala 
s židovskou obcí v Praze a se členy Finchley Reform Synagogue 
v Londýně. V roce 2007 se stala jednou z pěti zakládajících členů 
Občanského spolku Uhříněves.  Ten si kladl za cíl nejen udržení 
jména Uhříněves.
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Nadchází měsíc březen, měsíc, kdy si budeme připomínat Mezinárodní den žen. I v historii Uhříněvsi se 
vyskytlo několik výjimečných žen, které sice nejsou v pravém slova smyslu divy, ale jistě si zaslouží naši 
úctu a pozornost. Do historie Uhříněvsi se zapsaly tak, že jsou s ní neodmyslitelně spjaty, a některé z nich ji 
i významně ovlivňovaly. 

 Michal Klich, kurátor Uhříněveského muzea
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LUDMILA ŠIMROVÁ 
(1905 – 1993) 
Uhříněveská rodačka, dlouholetá 
učitelka uhříněveské obecné školy 
a kronikářka města Uhříněvsi. 
Byla zanícenou propagátorku 
jeho historie a mnohokrát již jako 
důchodkyně navštívila zdejší školy, 
aby se s dětmi podělila o své znalosti z historie města. Vyprávění 
o historii Uhříněvsi mohli posluchači mnohokrát slyšet i na 
vlnách Českého rozhlasu, a dokonce se objevila i na obrazovce 
Československé televize. Byla i nadšenou zahrádkářkou a pro 
místní organizaci Českého zahrádkářského svazu po několik 
let připravovala přednášky a zájezdy po českých a moravských 
památkách.
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„DOBRÝCH LIDÍ JE STÁLE DOST,“  
ŘÍKÁ JEDNATELKA SALESIÁNSKÉHO  
HNUTÍ MLÁDEŽE
Uprostřed místnosti trůní kulečníkový stůl obklopený z jedné strany nábytkem až po 
strop naplněným výtvarnými potřebami a z druhé strany na něj dopadá světlo z okna, 
za nímž je vidět multifunkční hřiště. V prostorách uhříněveské fary nás vítá jednatelka 
Salesiánského hnutí mládeže a koordinátorka aktivit jeho místní pobočky  
Magda Paseková.

Jak se Salesiáni ocitli v Uhříněvsi?
Ještě před revolucí v  roce 1989 jsme se 
s manželem stali spolupracovníky Salesiánů 
Dona Boska. Samozřejmě tajně, protože 
se jednalo o církevní organizaci. Svatý Jan 
Bosko byl italský kněz, který se věnoval 
mládeži. V době průmyslové revoluce pů-
sobil v Turíně, kde viděl spoustu dětí a mla-
dých lidí vyrůstajících bez rodičů a jejich 
podpory. Dokázal se vžít do jejich situace 
– sám přišel o otce, když mu byly dva roky – 
a proto se jim snažil zajistit domov, výchovu 
a vzdělání. V roce 1859 založil Společnost sv. 
Františka Saleského (Salesiáni Dona Boska), 
která v jeho práci pokračovala. A protože 
nám byly tyto myšlenky blízké, stali jsme 
se jejich spolupracovníky. Po revoluci jsme 

pak hledali možnosti, jak je naplňovat 
i v Uhříněvsi, kam jsme se přistěhovali.

Bylo jak začít?
Začátky byly těžké, protože jsme neměli vů-
bec nic – zázemí, materiál, peníze na proná-
jmy ani jsme nevěděli, jak to uchopit, takže 
jsme si všechno zajišťovali sami. Když pak 
vzniklo Salesiánské hnutí mládeže (SHM), 
přidali jsme se k němu, protože někteří naši 
kamarádi v něm už byli. Díky tomu jsme zjis-
tili, co je třeba ještě udělat, co funguje a co ne, 
a tak je to dodnes. Vzájemně se obohacujeme.

Kde jste začínali?
V 90. letech byl v Kolovratech starostou pan 
Ing. Ovečka. Myšlenka péče o děti a mládež 

mu byla blízká. Usiloval o zřízení místa pro 
někoho, kdo by tyto aktivity rozvíjel. Oslovil 
mého muže Stanislava Paseku, který tu 
začal téměř „na zelené louce“. Další rok 
projevila zájem i místostarostka Uhříněvsi 
paní Pirklová. Činnost se začala rozvíjet 
i v Uhříněvsi. První místa pro setkávání byla 
tělocvična Lidový dům a tehdejší školní jí-
delna v ulici Přátelství. Děti si tam mohly 
dvakrát týdně přijít zdarma zahrát kulečník, 
stolní tenis, deskové hry a setkávat se. Běžně 
tam bylo kolem šedesáti dětí, protože tu pro 
ně nic jiného nebylo. Bylo složité vše zajiš-
ťovat, ale dělali jsme to s nadšením a rádi.

Co bylo dál?
Manžel se stal zaměstnancem DDM Praha 

Salesiánské hnutí mládeže pořádá pro děti letní a příměstské tábory (nahoře), ale i výtvarné a sportovní kroužky (vpravo).
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10 a rozvíjel tyto aktivity pod hlavičkou 
městské organizace. Mezitím jsme hledali 
způsob, jak se osamostatnit. Nakonec se 
nám to podařilo. Začali jsme zde, v pro-
storách uhříněveské fary. Pak jsme se pře-
sunuli do prostor V Bytovkách, které nám 
poskytuje Městská část Praha 22 a od roku 
2020 máme opět uzavřenou dlouhodobou 
smlouvu s farností. Zdejší prostory nejen 
využíváme, ale i renovujeme.

Spolupracujete i s jinými místními 
organizacemi?
Samozřejmě. Kromě farnosti spolupracuje-
me například i se základními školami nebo 
s divadelním spolkem Ucho, který nám po-
máhá při Slavnosti světel. Na táborech nám 
zase pomáhají místní hasiči nebo i městská 
policie a podobně. Výborná je i spolupráce 
s místní radnicí nebo s Občanským spol-
kem Uhříněves. S nimi pořádáme například 
benefiční jarmarky nebo burzy oblečení, 
hraček a sportovních potřeb.

Na Vánoce vyrábíte ze slámy betlém 
v životní velikosti. Kdo jej dělá?
Letos jsme jej dělali podruhé. K jeho výro-
bě zveme děti i dospělé, lidi z kostela, ale 
i zvenčí. Je hezké vidět, jak jsou zpočátku 
nesmělí. Častokrát říkají, že neví, jak na 
to, ale my jim říkáme, že my to také neví-
me. A tak se tu sejde skupina lidí, kteří se 
snaží vymyslet, jak to udělat, povídají si 
a společně pracují. Je to moc hezká akce, 

na jejíž výsledek jsou pak všichni náležitě 
hrdí. Samozřejmě, mohli bychom ty figu-
ry jednou vyrobit, pak je někam schovat 
a příští rok je znovu vybalit, ale o to nám 
nejde. Chceme vytvořit právě to místo pro 
setkávání.

A jak se daří Tříkrálové sbírce?
Má stoupající tendenci. Letos jsme měli 
už více než čtyřicet skupin koledníků – 
přes dvacet v Kolovratech, dvacítku tady 
v  Uhříněvsi a nově se konala i v  Dubči 
a Dolních Měcholupech. Zapojují se do ní 
farníci, celé rodiny, základní školy i vedou-
cí z našich kroužků. Část výtěžku zůstá-
vá v obci a mohou ji využívat třeba školy 
pro své žáky ze sociálně slabších rodin. 
Platí jim z nich školu v přírodě nebo obě-
dy. Podobně přínosná je i burza oblečení, 
hraček a sportovních potřeb, kterou děláme 
dvakrát ročně. Lidé na ni mohou přinášet 
věci, které ještě slouží, a v den konání si je 
tu pak rozeberou nebo za drobný příspě-
vek odnesou ti, kdo je potřebují. Co zbyde, 
předáme Českému červenému kříži, který 
je rozdá v rámci svých aktivit.

Pro děti a mládež pořádáte spoustu 
kroužků a aktivit. Jsou stále stejně 
oblíbené?
Velký zájem je třeba o florbal, keramiku; 
nabízíme i lezení na stěně a dlouhou his-
torii má i náš turistický oddíl Šelmy. Vždy 
je důležité volit kroužek podle toho, co dítě 
umí a co ho zajímá. I děti se mění. Dnes jsou 
pohodlnější, než byly dříve, některé věci jsou 
najednou problém a je těžší udržet jejich 
pozornost a zaujmout je. Mají to ale těžší, 
protože je na ně vyvíjen velký tlak ze strany 
rodičů i společnosti, a řada z nich se proto 
potýká s psychickými problémy. Je těžké to 
vybalancovat, aby nároky, které jsou na ně 
kladeny, nebyly příliš velké. A na druhou stra-
nu, aby na ně nějaké vůbec vyvíjeny byly, 
protože oba extrémy jsou špatné. Proto se jim 
snažíme poskytovat vyžití, které je bude bavit 
v atmosféře laskavého a rodinného přístupu.

Je těžké najít lektory?
Spousta našich lektorů, vedoucích na tá-
borech či spolupracovníků jsou lidé, kteří 
s námi vyrůstali a účastnili se našich aktivit 
od malička. Takže si je vlastně vychovává-
me. Za těch třicet let působení nám prošly 
rukama tisíce dětí a mnohé z nich s námi 

zůstávají i poté, co dospěly a založily rodiny. 
Důležité pro nás je, aby vedoucí byli laskaví 
a uměli vytvořit atmosféru rodinného pro-
středí. Musím říct, že za ty roky jsme potkali 
strašně moc dobrých lidí, a i když se třeba 
naše cesty časem rozdělily, vše dobré, co tu 
nechali, u nás zůstává.

Laskavost, rozum a náboženství jsou 
principy, na nichž stojí výchovná metoda, 
kterou se řídí Salesiánské hnutí. Jak se 
víra promítá do vašich aktivit?
Snažíme se být především otevření. Do 
kroužků se může přihlásit každý, ať je věřící 
či nikoli. Jsou však aktivity jako například 
„Spolča“ nebo farní tábor, které jsou urče-
ny především věřícím. Tam jsou součástí 
programu i modlitby, mše a podobně. Ale 
na ostatních táborech či aktivitách se to 
nijak neřeší.

 Magda Snížková

r o z h o v o r 

KDO JE MAGDA PASEKOVÁ
Vystudovaná ekonomka a učitelka 
náboženství. V současné době působí jako 
jednatelka Salesiánského hnutí mládeže 
a koordinátorka aktivit jednoho z jeho 
klubů – SHM Uhříněves – Kolovraty. Na 
Uhříněvsi má ráda blízkost přírody – mezi 
její oblíbená místa patří Netluky či okolí 
Podleského rybníka. Nelíbí se jí zdejší 
doprava a auty stále přeplněná ulice 
Přátelství.

CO MOŽNÁ NEVÍTE
SHM Uhříněves – Kolovraty působí 
v Uhříněvsi od roku 1995. Dětem od 6 do 
18 let nabízí sportovní aktivity – taneční 
kroužek, florbal, lezení na stěně, turistický 
oddíl i outdoorové aktivity, výtvarné aktivity 
– výtvarku, keramiku, modeláře, modeláře/
stavitele a nově i železničního modeláře, 
podporuje i kapely. Provozuje také 
Centrum pro rodinu, v jehož rámci funguje 
Mami klub jako místo pro setkávání 
maminek s malými dětmi, pro děti od 2 do 
4 let je dětský klub Sovička, pro předškolní 
děti je určena Metoda dobrého startu 
a Metoda Elkonin. SHM pořádá i letní 
a příměstské tábory a nedělní oratoř jako 
místo, kde se mohou setkávat děti 
i dospělí a zdarma si zahrát kulečník, šipky, 
stolní tenis..

	 	Před Vánoci vyrábějí na faře 
dobrovolníci slaměný betlém v životní 
velikosti.

	 		V rámci výtvarných workshopů si 
mohou děti vyzkoušet třeba i pletení 
košíků.
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V  sobotu 18. ledna proběhl v Divadle U22 – pod záštitou na-
šeho SDH Praha – Uhříněves – už druhý Hasičký ples. Sešlo 
se nás více než 180 plesajících a parket se začal ihned plnit 

díky výborné společenské náladě, skvělé dvojici Amis & Tomgrass 
a výběru jejich melodií. Nelze ale pominout ani vliv bohaté tomboly. 

Za ni patří velké díky našim sponzorům. Mezi ceny patřily poukáz-
ky do místních restaurací, sportovních a relaxačních center, kadeřnictví 
a obchodů a mnoho dalších cen. Jednou z hlavních cen byl dárkový 
pivní set hasičských speciálů, připravený ve spolupráci s Pivovarem 
Uhříněves a se sousedským pivovarem Holá řiť ke 140. výročí založení 
našeho sboru dobrovolných hasičů v Uhříněvsi (1885 – 2025).

Je tomu opravdu už 140 let od založení našeho hasičského sboru. 
Stalo se tak v roce 1885. Od začátku měl 49 členů, kteří zajišťovali 
požární zabezpečení v širokém okolí i mimo Uhříněves: i pro Benice, 
Koloděje, Kolovraty, Královice, Křenici, Netluky, Nedvězí, Pitkovičky, 
Stupici a Těhovičky. Byla to tedy mnohem větší oblast, než je území 
dnešní Prahy 22. 

Vývoj činnosti sboru byl v průběhu let několikrát přerušen, a jeho 
činnost dokonce pozastavena. Přesto měl i svá velká období. V roce 

1938 například dostali uhříněveští hasiči svůj vlastní dvoupodlažní 
hasičský dům nedaleko místní sokolovny. Ten měl v přízemí čtyři 
velké garáže, v horních patrech zázemí a také šachtu na sušení hadic.

V roce 1990 ale nastal útlum činnosti hasičského sboru. Ruší 
se ohlašovna požárů, je odstraněna siréna a nakonec, v roce 2001, 
došlo ke zrušení celého místního hasičského sboru.

Hasiči však patří k Uhříněvsi, a tak díky iniciativě party dob-
rovolníků byla v roce 2018 činnost znovu obnovena. Díky tomu 
můžeme společně zažívat akce jako například stavění májky, pá-
lení čarodějnic, hasičkou stezku, kroužek mladého hasiče anebo 
právě hasičský ples. 

Ještě jednou děkujeme všem, jak aktivním členům SDH, našim 
přátelům a rodinám, tak i Vám, kteří nás podporujete, za pomoc 
a atmosféru při této krásné akci, zahajující jubilejní kulturní rok 
našeho sboru SDH Praha Uhříněves.

 Miroslav Roth 
radní pro finance a člen SDH

2. HASIČSKÝ PLES ZAHÁJIL 140. ROK OD ZALOŽENÍ SDH UHŘÍNĚVES



Centrum pro předškolní děti

ŠIKULKA
Přátelství 192, PRAHA 10 UHŘÍNĚVES

PŘIJÍMÁME DĚTI NA DRUHÉ POLOLETÍ A 
ŠKOLNÍ ROK 2025/2026

Uvádějte, prosím, jméno a datum narození dítěte, 
kontakt na zákonného zástupce.

informace: hrusova@dumum.cz  , 778 965 865  

nabízíme 

dětem od dva a půl let

pestrý dopolední program, který zahrnuje 

výtvarné, slovesné,  pohybové a hudební činnosti,

 prostor pro volnou hru a kontakt s kamarády,

malý kolektiv, zkušené lektorky.

www.dumum.cz

Březen v knihovně
Naše knihovna se letos poprvé zapojí do celostátní akce Březen 
− měsíc čtenářů. Kromě tradičních březnových exkurzí pro školy 
jsme si pro naše čtenáře připravili několik akcí v rámci kulturně 
vzdělávacích cyklů Chvilka s knihou a Čtení s tetičkou Vlastičkou. 

O KOČKÁCH, PSECH A LIDECH (19. 3.)

Ve středu 19. 3. bude program opravdu nabitý. Od 10 h budeme 
besedovat s milovníkem koček, fotografem a šéfredaktorem 
časopisu Naše kočky, Zdeňkem Gorgoněm. 

Na odpolední program pro děti (od 16 h) přijala naše pozvání 
spisovatelka a publicistka Anna Burdová s jejím vodicím pejskem, 
fenkou Dixie. Autorka mnoha knih se věnuje zejména tvorbě pro děti.

Na středu 26. 3. (od 16 h) jsme pozvali rozhlasovou novinářku 
a spisovatelku Michaelu Veteškovou. Děti se v její „Dílně malého 
novináře“ naučí základní pravidla reportážní práce, osvojí si práci 
s mikrofonem, natočí vlastní reportáž a rozdělí si role v reportérském 
týmu. Vedle toho se budou věnovat otázce dezinformací a naučí se, 
jak s nimi nakládat. Nad tímto projektem mediální výchovy, který 
posiluje kritické myšlení a mediální gramotnost dětí, převzal záštitu 
veřejnoprávní Český rozhlas. Rodiče jsou na workshopu s dětmi 
vítáni!

PŘIJĎTE SI VYMĚNIT KNIHY (24. – 28. 3.)

V neposlední řadě bychom vás rádi od 24. do 28. 3. pozvali do naší 
knihovny na knižní swap neboli výměnu knih. Máte doma hezké 
knihy, které už nebudete číst? Přineste je do knihovny a vyměňte za 
jiné.

 Hana Spěšná, vedoucí úseku muzea



INZERCE

Kompletní informace a objednávka na
www.vdznojmo.cz/vkricansko

@vinarskydumznojmo

Vinařský klub
Říčansko
Objevte kouzlo znojemských vín!
Připojte se k Vinařskému klubu Říčansko a každý 
měsíc si užijte bedýnku šesti lahví kvalitního vína 
z rodinného vinařství Nešetřil Znojmo s 20% slevou.
Staňte se členem klubu, nebo členství darujte.
Získejte víc než jen víno – získejte zážitek!

Osobní doručení přímo vinařem
2× ročně degustace zdarma v Říčanech
Individuální výběr vín do bedýnky
Sleva na ubytování ve vinařství v centru Znojma

Platí pro Říčany, Průhonice, Jesenici, Uhříněves,
Velké Popovice, Mnichovice a jejich okolí.

Ke každé bedýnce
balení 10 ks vajec 
z farmy z volného výběhu.

VOLNÁ MÍSTA 2. - 8.
třída



INZERCE

VESNICKOU ZABÍJAČKU

1. Dvoubarevná verze

PIVOVAR UHŘÍNĚVES

zAlOžENO 1705

1. Dvoubarevná verze

1. Dvoubarevná verze

PIVOVAR UHŘÍNĚVES

zAlOžENO 1705

1. Dvoubarevná verze

K sokolovně 38, 
Praha 10 - Uhříněves

TLAČENKA ∙ JITRNICE ∙ JELITA 
PRDELAČKA ∙ PEČENÍ VRABCI
OVAR ∙ GRILOVANÉ KRKOVICE 
GULÁŠEK ∙ DOMÁCÍ KOLÁČE

Pro dobrou náladu zahrají ŠÍMA BAND Z LIPAN

KAŽDÝ ČTVRTEK

VÁS ZVE NA

V SOBOTU 
8. 3. 2025 
od oběda do večera

◆ NA 
DŘEVĚNÉM 

UHLÍ
v horní

části
restauraceGRILOVÁNÍ

vesnice-zab-zpravodaj.indd   1 30.01.2025   11:42:21

ŘÁDKOVÁ INZERCE
  Odvoz starého nábytku na skládku. Vyklízíme sklepy, 

byty atd. Odvoz nepotřebných věcí. Tel.: 773 484 056
  Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby 

a další práce dle domluvy. Tel.: 721 757 399,  
p. Asztaloš

  Pomoc s počítačem a TV, servis a výuka přímo 
u zákazníka. Doprava zdarma. Tel.: 604 806 516,  
www.daro.cz

  Malířské práce, štukování. Tel.: 606 227 390,  
jsaifrt@seznam.cz, www.malirjaromir.cz

  Rodina koupí dům v Uhříněvsi. Se vším pomůžeme. 
Tel.: 777 003 200, e-mail: hana.h@post.cz

  Prádelna Uhříněves. Do našeho kolektivu přijmeme 
paní na výpomoc. Út a Čt od 13:00 do 19:00 hod. 
A soboty ev. dle dohody. Nutná mírná fyzická 
zdatnost. Bližší info u B. Černé, tel.: 602 345 703.

  Mobilní pedikúra u Vás doma. Základní ošetření, 
zarostlé nehty, kuří oka, závěrečná masáž plosek 
nohou až k lýtkům cena 580 Kč (1−1,5 hod).  
Nebo dohodou. Eva 602 207 628 nebo SMS.

  Regenerační a sportovní masáže pro dámy každého 
věku. Eliška Podlipská, tel.: 724 915 936,  
Praha − Uhříněves.

  Hledám práci jako fitness cvičitelka. Působiště Praha 
3 a 10. Petra, tel.: 723 269 017.



INZERCE

PORADENSKÉ MÍSTO RÖSCHL, S.R.O.
JINDŘICHA BUBENÍČKA 1598/7
VCHOD Z ULICE KE KŘÍŽI
104 00 PRAHA 10 – UHŘÍNĚVES
PO – ČT
PÁ

9.00–17.00
9.00–13.00

TEREZA
MORAVČÍKOVÁ
PORADCE

M 733 388 604
tereza.moravcikova@generaliceska.cz

ONDŘEJ
RÖSCHL
TOP PORADCE

M 608 700 121
ondrej.roschl@generaliceska.cz

 EFEKTIVNÍ

20 MIN.

TRÉNINK

www.ems-sik.cz
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Nově ve fitness ŠIK

NEJEFEKTIVNĚJŠÍ

 TRÉNINK

 STOLETÍ !!!!!



www.kinoucko.cz
březen
Program na

Změna programu vyhrazena.

Drama, Finsko, 115 min, od 12 let, české titulky
Laponsko, Vánoce 1984. Hořkosladký příběh o odvaze čelit těžkým 
podmínkám a hrozbě studené války. Niina, matka samoživitelka z 
malého městečka, se rozhodne vyšetřit tajemnou hrozbu sovětské 
rakety, kterou údajně zaslechla. Nikdo ji ale nebere vážně.

20:00 Raketa 
Středa 26. 3.

Animovaný/dobrodružný, VB/Kypr, 94 min, přístupný, český dabing
Tvrdohlavá princezna Mína se vzepře svému otci a ženicha si vybere 
sama. Ronan má ale k ideálu udatného prince dost daleko. Je to totiž 
geniální knihomol! Když přiletí drak a Mínu unese kamsi za obzor, 
musí literatura stranou. Mise: Královská záchrana začíná!

14:30 Já, rebelka
Sobota 22. 3.

Drama/životopisný, BR/FR, 135 min, jazyková verze bude zveřejněna na webu
Film, natočený podle životopisné knihy novináře Marcela Rubense 
Paivy, vypráví příběh jeho matky Eunice, symbolu boje proti diktatuře 
v Brazílii. V roce 1970, kdy její manžel, významný politik, zmizí během 
vojenské diktatury, musí Eunice radikálně změnit svůj život a z ženy v 
domácnosti se stát aktivistkou a bojovnicí za lidská práva.

18:30 Navždy s vámi 
Pátek 4. 4.

Dokumentární, ČR/SR, 100 min, přístupný, česká verze
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej své hranice – to je 
krédo Diny Štěrbové, ženy, která pokořila osmitisicovou hranici 
himalájské Čo Oju. Vše navíc bez podpory horolezeckého svazu, 
režimu a v době, kdy ženy s cepíny a mačkami byly ještě raritou.

10:00 Za oponou velehor (Bio Senior) 
Středa 2. 4.

20:00 Jak se nám to mohlo stát?
Komedie, ČR, přístupný, česká verze
Cimburk-Kolovratníkovi, početná aristokratická rodina, se při 
ohlášené svatbě svých dětí setkávají s mnohem skromnější rodinou 
Novákových. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti nabídnou 
svým rodičům testy DNA, které odhalí jejich skutečný původ. 
Výsledky jsou naprosto nečekané a zapříčiní efekt bomby.

17:00 Mnichov 1972
Drama/historický, Německo/USA, 91 min, od 12 let, české titulky
Mnichov 1972 je věrnou a dramatickou rekonstrukcí události, která 
zásadně ovlivnila běh nejen mediálních dějin. Díky týmu televize 
ABC svět v přímém přenosu prožíval útok palestinských teroristů 
na izraelské sportovce na mnichovské letní olympiádě.

Dobrodružný/muzikál, USA, 120 min, přístupný, český dabing
Hraný remake legendární animované klasiky Walta Disneyho sleduje 
příběh mladé princezny Sněhurky, kterou hodlá usmrtit její žárlivá 
macecha, královna. Sněhurka je nucena utéct do lesa, kde nakonec 
nalézá útočiště v domě sedmi trpaslíků. Zlá královna je však 
neúprosná a svůj záměr hodlá dokončit za každou cenu...

14:30 Sněhurka
Sobota 5. 4.

17:00  Vilém Tell
Akční/historický, CH/VB/IT, 133 min, od 12 let, české titulky
Na začátku 14. století je Svatá říše římská v krizi, které využívá 
rakouský rod Habsburků a podmaňuje si území Švýcarska. Jejich 
místodržící tvrdě potlačuje historická práva švýcarských rolníků a 
horalů do té míry, až to jednoho z nich přiměje ke vzdoru. Je to 
lovec a jmenuje se Vilém Tell.

Komedie/romantický, ČR, 90 min, přístupný, česká verze
Kristýna žije poklidný život v malém městě s přítelem Filipem, dokud 
nezjistí, že ji podvádí. Vztah ukončí a začne znovu. Když do jejího 
života vstoupí charismatický grafik Tomáš, musí se rozhodnout: 
zůstat ve známém, ale nefunkčním vztahu, nebo vykročit do 
neznáma. Najde odvahu změnit svůj osud?

10:00  Holka od vedle (Bio Senior)
Středa 5. 3.

20:00 Bridget Jonesová: Láskou šílená
Drama/romcom, USA/VB, od 15 let, český dabing
Bridget Jonesová si s Markem užila své "a žili šťastně až do smrti" 
- než ovdověla. S dětmi jí tak pomáhá jediný muž v životě - bývalý 
milenec Daniel. Její přátelé ale mají jasno, sama nezůstane.  Jen co 
se vrátí do hry, ocitne se znovu v centru pozornosti. Tentokrát mezi 
mladým studentem a učitelem svého syna.

Komedie, ČR, 102 min, přístupný, česká verze
Sympatický houslař Josef žije v pavlačovém domě, věnuje se své 
práci a pečuje o fenku Pampelišku. Tajně miluje sousedku Anežku a 
těší se na šachy s kamarádem Václavem. I když už vytvořil řadu 
nástrojů, stále váhá použít to nejlepší dřevo. Když si uvědomí, že čas 
nečeká, začne si plnit sny – včetně těch o mistrovských houslích a 
pravé lásce.

20:00 Moře na dvoře 
Středa 19. 3.

Drama/muzikál, Francie/Belgie, 133 min, od 12 let, české titulky
Právnička Rita dostane neobvyklou nabídku. Má pomoci šéfovi 
drogového kartelu skoncovat s jeho krvavým byznysem a stát se tím, 
kým celý život chtěl být – ženou. Mix thrilleru a muzikálu zasazený 
do drsné reality současného Mexika, který obdržel rekordních 13 
nominací na ceny Oscar.

18:30 Emilia Pérez 
Pátek 21. 3.

Drama, Francie, 90 min, přístupný, český dabing
V idylickém prostředí francouzského venkova se problémový 
teenager Totone po smrti otce musí postarat o rodinnou farmu a 
mladší sestru. Nebyl by to ale Totone, kdyby se nerozhodl  vyrobit 
ten nejlepší sýr Comté – i když o sýrech neví zhola nic.

18:30 Ty krávo! 
Pátek 7. 3.



WWW.PRAHA22.CZ

(Tento přehled je kalendářní. Uvádíme zde proto i akce, které už proběhly.  
Cílem je uchovat přehled o tom, jaké zajímavé aktivity se na Praze 22 odehrály či odehrají.)

KALENDÁŘ AKCÍ | DUBEN
5. 4. | 9:00
UKLIĎME UHŘÍNĚVES S HASIČI
Sraz jako vždy před radnicí/muzeem, 
kde budou k dispozici rukavice a pytle. 
Více str. 14 UZ.

13. 4. | 13:00
VELIKONOČNÍ JARMARK & DEN ZEMĚ
Tradiční jarní akce, letos navíc se 
stanovišti o přírodě a její ochraně. Více 
na www.praha22.cz.

17. – 19. 4. 
VELIKONOČNÍ VRČENÍ V HÁJKU
Více na FB Spolek občanů Hájku.

30. 4. | 15:45 a 17:00
STAVĚNÍ MÁJKY + ČARODĚJNICE 
UHŘÍNĚVES
Stavění májky na Husově náměstí a 
pálení čarodějnice v areálu Čechie. 
Zajišťují hasiči Uhříněves.

30. 4. 
PÁLENÍ ČARODĚJNICE V HÁJKU
Akce jako vždy na louce u potoka 
(program pro děti, velký a malý oheň). 
Více na FB Spolek občanů Hájku.

KALENDÁŘ AKCÍ | BŘEZEN
1. 3. – 2. 3. | 15:00 – 21:00
VEŘEJNÉ BRUSLENÍ 
MČ Praha 22 vás zve na led v ZŠ nám. 
Bratří Jandusů.  
Více na www.praha22.cz.

1. – 4. 3. 
MASOPUSTNÍ MAŠKARY
Výstava s luštěním pro nejmenší na 
Novém náměstí před radnicí.  
Více na www.praha22.cz.

2. 3. | 13:00 – 17:00
MASOPUST NA LEDĚ
Každou hodinu (ve 14, 15 a 16 hod.) 
vyhlášení nejlepší masky a soutěže na 
ledě s maskoty. Dále masopustní 
dílničky, občerstvení.  
Areál ZŠ Bří Jandusů.

6. 3. | 18:00
NA PIVO SE STAROSTOU
Přijďte diskutovat o tom, co se děje ve 
vašem okolí. Tentokráte na téma 
Hájecký spolkový dům a osmá 
nejnebezpečnější zatáčka v Praze 
u kolodějské obory. Hájecká hospůdka.

15. 3. | 19:30
JARNÍ PLES ZŠ BŘÍ JANDUSŮ
12. sezóna, tentokráte s tématem Na 
křídlech motýlů. Předtančení a bohatá 
tombola. Divadlo U22.

18. – 19. 3. | 9:00 – 16:00
BAZAR OŠACENÍ
Organizuje Klub seniorů v přízemí  
DPS II. Více str. 8 UZ.

20. 3.  | 15:00 – 17:00
RŮŽE Z PAPÍRU
Tvořivá dílna DDM Na Staré poště.  
Více str. 15 UZ.

22. 3. | 8:30 – 16:30
PŘEBOR SHM VE FLORBALE
Závěrečná soutěž nominovaných týmů. 
Tělocvična ZŠ U Obory.

23. – 30. 3. 
BURZA OBLEČENÍ, HRAČEK 
A SPORTOVNÍCH POTŘEB
Fara nám. Bří Jandusů. Více str. 6 UZ.

24. – 28. 3. 
KNIŽNÍ SWAP
Máte doma hezké knihy, které už 
nebudete číst? Přineste je do 
Uhříněveské knihovny a vyměňte za 
jiné. 

29. 3. | 10:00
UKLIĎME ČESKO / UKLIĎME HÁJEK
Sraz před Hájeckou hospůdkou v 10:00 
hodin. Více na FB Spolek občanů Hájku.


